

La voluntad y la conveniencia de España, únicas razones de evolución

Las declaraciones últimamente hechas por el Caudillo a un representante de la Associated Press...

Ciertamente parece ser el pueblo español y sus órganos políticos quienes mantenemos sobre el momento universal...

España ha visto, en parte importantísima gracias a este Caudillo providencial por cuya mano nos sacó Dios del...

En este ambiente lo circunstancial político que vino a sustituir el casi total contenido de la vida pública...

Imposición de la Medalla de Oro de Previsión al Ministro de Trabajo POR SU ACERTADA LABOR AL FRENTE DEL DEPARTAMENTO

Madrid, 30. — La Medalla de Oro de la Previsión ha sido impuesta esta mañana al Ministro de Trabajo por el presidente del Consejo de Administración del Instituto Nacional de Previsión...

El Puerto de Nueva York, amenazado de paro total

Nueva York, 30. — El puerto de esta ciudad está expuesto a quedar paralizado debido a que los tripulantes de los remolcadores han decidido declarar huelga al mediodía del lunes...



Mediterráneo

DIARIO DE TALANGA ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO IX — CASTELLÓN DE LA PLANA, JUEVES 31 DE ENERO 1946. — NUMERO 2.373. — 40 CENTIMOS

Las Universidades españolas expresan al Caudillo su identificación con la enérgica actitud ante la campaña antiespañola

SIGNIFICATIVO MENSAJE DE LOS RECTORES AL GENERALISIMO

También las Reales Academias y los estudiantes de Facultades y Escuelas especiales se identifican con el Gobierno

El Jefe del Estado recibe a los representantes de 65.000 familias labradoras gallegas, que le reiteran su adhesión

Madrid, 30. — Las doce Universidades españolas han acordado por unanimidad expresar al Caudillo su adhesión entusiasta...

"Sr. La Universidad española ha vivido, directa o indirectamente, bajo vuestra autorizada égida desde aquellos memorables días en que las de Santiago, Valladolid, Salamanca, Zaragoza, Sevilla, Granada, Oviedo y La Laguna, se consideraban liberadas, hasta aquellos otros en que el Movimiento Nacional, que tan glorioso acudillasteis, hizo posible que las de Barcelona, Madrid, Valencia y Murcia entraran en la órbita dichosa de auténtica reeducación que cezaban sus hermanas."

Va a abrirse la Universidad de Francfort

Francfort del Main, 30. — Las autoridades militares de ocupación han anunciado que el día 1 de febrero próximo reanudarán sus funciones decentes la Universidad de Francfort...

OTROS TESTIMONIOS DE ADHESION Madrid, 30. — Esta mañana Su Excelencia el Jefe del Estado ha recibido en el Palacio de El Pardo a una comisión de las Reales Academias integrada por los presidentes de las de Lengua, Historia, San Fernando, Medicina y Ciencias...

COMIENZAN LOS ACTOS EN LA CASA-PRISION Alicante, 30. — Esta noche ha llegado procedente de Denia la Delegada Nacional de la Sección Femenina, camarada Pilar Primo de Rivera...

Ningun país neutral ha pedido aún su admisión en la ONU "LA SITUACION NO ES MUY CLARA", AFIRMA EL PRESIDENTE DE VALERA Dublín, 30. — El primer ministro, De Valera, ha dicho hoy que la situación no está suficientemente clara todavía y la ocasión madura para que el Gobierno del Eire se decida a entrar en la Organización de las Naciones Unidas...

La Conferencia de la paz se celebrará en el Palacio de Luxemburgo

París, 30. — El Consejo de Ministros francés ha elegido el Palacio de Luxemburgo como lugar donde ha de celebrarse la Conferencia de la Paz...

Ayer regresó de Madrid el Jefe Provincial y Gobernador Civil

La comisión por él presidida ha obtenido inmejorable impresión de las gestiones realizadas en la capital

Ayer, a última hora de la tarde, llegó a Castellón de regreso de Madrid, nuestro Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada José Andino...

ANTE LA CLAUSURA DEL X CONSEJO NACIONAL DE LA SECCION FEMENINA EN ALICANTE

Ayer las delegadas provinciales de toda España rezaron el Santo Rosario en la capilla de la Casa-Prisión de José Antonio

Hoy se celebrarán los actos finales con asistencia del Vice-Secretario General del Movimiento

Alicante, 30. — El Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento salió a primera hora de la mañana al límite de la provincia para recibir a la Delegada Nacional de la Sección Femenina...

LOS CONSEJEROS EN LA CASA-PRISION Alicante, 30. — Poco después de las ocho comenzaron a llegar a la Casa Prisión de José Antonio las 153 camaradas de la Sección Femenina de toda España...

Truman pide al Congreso norteamericano que apruebe el empréstito a Inglaterra Washington, 30. — Truman ha enviado al Congreso un mensaje pidiendo la aprobación del empréstito concedido a Gran Bretaña para que esta nación pueda progresar simultáneamente con los Estados Unidos...

Washingon, 30. — Truman ha enviado al Congreso un mensaje pidiendo la aprobación del empréstito concedido a Gran Bretaña para que esta nación pueda progresar simultáneamente con los Estados Unidos...

LA REPETICION DE UN ABRAZO

Por CRITICON

Los pueblos no suelen vivir con la eficacia de nobles recuerdos prendida en el alma y son más olvidadizos del beneficio que para el rencor. Pero hoy los pueblos son dignos de vivir y a duras penas dejan de representarse a cada hora en nuestra memoria.

Uno de estos acontecimientos los inolvidables es, sin duda, el filicísimo y glorioso de la llegada de las fuerzas nacionales a una de las innumerables ciudades españolas que conocieron el terror rojo por más o menos tiempo y la dicha de verse libres de él un día gracias al esfuerzo de unos ejércitos que asomaban sus banderas victoriosas por las lomas o en la lejanía de las llanuras que rodean a las poblaciones. El día significaba tanto, el hecho había sido esperado con tal ansia, la liberación había de producir tal revolución en la vida de los gentes que habían pasado a continuas amenazas y de pronto se hallaban libres de ellas que ni un solo español de los que han pasado por esta tierra de versos liberados en aquellas campañas arrolladoras triunfales de las llanuras que mandaba el Caudillo, olvidan el instante en que vieron por vez primera, de nuevo, una bandera nacional ondear al viento y se supieron libres. Libres otra vez, en una Patria libre. Y no olvidando esto es una delicia para todos recordar el día que, en conmemoración con gozo y gloria ese día y esa hora.

En este mes de enero que hoy termina se ha conmemorado, en gran parte de Cataluña y especialmente en la provincia de Barcelona, la liberación de una extensa parte de aquellas ricas tierras y de aquellas populosas ciudades industriales. Repasando los actos tan brillantes que todos las poblaciones han presenciado y las ceremonias que han sido actores, tropiezos con una simbólica ceremonia cada año repetida en Tarrasa en recuerdo de su liberación del mismo modo que aquí celebramos esa no menos significativa de la conmemoración de la bandera en el año de nuestra torre campanario. La ceremonia es sencilla en sí pero su significado es el contemplar una foto que la prensa ha publicado y en la que creemos ver la emoción de sus intérpretes, nosotros hemos creído ver todo el simbolismo de lo muchísimo que la liberación representa en nuestra vida y de lo que esa palabra y aquellos hechos han de significar ya siempre en el pueblo español.

La ceremonia de referencia es un simple abrazo. Un abrazo que ahora cada año se dan ante el pueblo de Tarrasa en pleno y a la sombra de la Cruz de los Caídos, un abrazo, un ex-combatiente y un muchacho del Frente de Juventudes. Salva por el sangre de unos mártires que no dudaron en ofrendar plenamente a España, esa cruz esbelta y solemne que reside el acto viene a representar con toda la grandiosidad de su misma impregnación divina recibida del cuerpo de Cristo; liberada la patria y la ciudad por el héroe de unos valientes, que a costa de sufrimientos, peligros y sacrificios derrotaron al enemigo, ese ex-combatiente que extiende sus brazos abiertos representa a aquellos mismos que llevaron la paz y la vida al pueblo; el ex-cautivo es quizá el mismo que en la celda de la prisión en rincón terrible de la "checa" estuvo esperando la muerte al oír el fragor del combate y vio abrirse la puerta de su cárcel para recibir a través de ellas al soldado que venía a traerle la libertad y contra cuyo cuerpo se lanzaban, derramando lágrimas de agradecimiento, junto a ellos la frente del muchacho del Frente de Juventudes, es como la encarnación que representa el fruto del combate y el símbolo de la España que combatientes y soldados venían labrando y edificando con las piedras que eran sus sacrificios y la armonía que fue su espíritu. Nos ha conmovido contemplar la foto de esos hombres

que ante el pueblo de Tarrasa se han abrazado este año liberando con el mismo fervor y el mismo gozo íntimo y ex-celso que quizá ellos mismos se abrazaron hace siete años o con que se abrazaron aquellos a los que ellos representan. Nos ha conmovido ver también a un jovencito esperanzado el abrazo de estos hombres que salvaron a España y esperándolo como si al apretarle contra su corazón hicieran unos y otros, los maduros y los tímidos hombres de España, promesa de ser dignos unos de otros y tozados de los que vistieron esos uniformes que ellos ahora llevan en la ceremonia con la misma dignidad y honor que les llevaron en los días de lucha y de dolor. Nos ha emocionado y nos emocionó pensar que dentro de muchos años, quizá dentro de siglos, cuando España haya sido y siga siendo infinitamente feliz, completamente libre, enteramente independiente y justamente grande por efectos de estas liberaciones de pueblos y tierras, en Tarrasa todavía cada mes de enero se abrazen con orgullo y fe unos hombres y unos jóvenes, representación simbólica y hasta real de los ex-combatientes y los ex-cautivos, y al pueblo se le oiga que el hecho recuerda el día glorioso en que unas fuerzas invencibles y heroicas, mandadas por un Caudillo insigne y genial, asomaron por las colinas próximas persiguiendo al enemigo en derrota, devolvieron la libertad a la población y echaron con estrepito y otras semejantes y múltiples, los cimientos de la prosperidad que España conocerá entonces, pasado el tiempo, mucho mejor que hoy.

Las Universidades españolas

(Viene de la primera.)
ro 10; don Eduardo Barrón Díaz de Sotomayor, Director General de Industria y Maquinaria del Ministerio del Aire; don Félix Ozamet Rodríguez Caplán de Navio; don Serafín Sánchez Fuensanta, Coronel Jefe de la Sexta Agrupación de Montaña; y don Manuel Gallardo Suárez Somonte, Coronel Jefe de la Zona Aérea de Marruecos.

En audiencia civil fueron recibidos por el Caudillo las siguientes personas: Don Luis Ortiz Muñoz, Subsecretario de Educación Popular; don Joaquín Roquera Sevilla, Gobernador Civil de Santander; Presidente de la Real Academia Española de la Lengua junto con los de la de Medicina, Historia, Ciencias Exactas y Bellas Artes de San Fernando. Una comisión de labradores de Pontevicosa en representación de 65.000 por los que han sido encargados de rendir al Jefe del Estado el tributo de adhesión inquebrantable; don Dionisio Martín Sanz, jefe del Sindicato del Olivo; Director General de los Sacerdotes Obreros Diocesanos del Corazón de Jesús y Padre General de la Orden en América; don Dionisio Rodríguez; Padre Luis Medina, párrafo de la organización del Dulce Nombre de Valdecañas y los jefes del S. E. U., en representación de 76.000 estudiantes de toda España, para hacer presente el testimonio de simpatía inquebrantable e incondicional adhesión al Caudillo.—Cifra.

Anuncios económicos

METODO MECANOGRAFIA AL TACTO publicado por el Sr. J. M. O. — Aprenda MECANOGRAFIA, sin Profesor, con METODO (C. I. M. O.), Cera, vales, 41.
OCASION única gramófono aneta diez discos, agujas DOS CIENTAS CINCUENTA PESOS T.A.S. Lote veinticinco discos CIEN pesetas. Pedidos: Mario Guzmán, Príncipe, 14, principal, MADRID.
MAQUINAS WERTHEIM para coser, bordar. Precios de fábrica en JOSE ANTONIO—7 (exposición y venta).
ALTERNADORES y dinamos todas capacidades, entrega rápida.—G. Berenguer, Sorní, 14 VALENCIA. Teléfono 54.605.
COLECCIONISTAS SELLOS Visitar Biblioteca Cervantes. Gran surtido material filatélico. Frente Telefónica. CASTELLON.
SE VENDEN cinco botas de 1.000 a 1.200 litros. Razoq Ronda Magdalena, 60.

España

y el comercio árabe en el mar Mediterráneo

Por ADOLFO GIL BENUMEYA

La presencia en la Conferencia de la O. N. U. de las cinco delegaciones árabes, pertenecientes a algunos de los países que integran la Liga Árabe de El Cairo, ha despertado un interés y una curiosidad que no corresponden a la escasa influencia política actualmente ejercida por esos países, y que sin embargo obedecen a razones permanentes y profundas. La más importante de ellas es la posición que los pueblos árabes por lazos de idioma y raza árabes ocupan en el Mediterráneo, en el cual cubren casi la mitad de sus costas como elemento fijo y permanente. Por su arraigo sobre el suelo, a pesar de las distantes influencias de diversas naciones poderosas que por ellos pasan en vano, tienen los árabes significado esencial hoy como fuerza básica, por lo que cualquier organización de seguridad y paz regionales en el lado Este de este mar, pero al analizar el significado de ellos desde este lado Oeste de la Península Ibérica, se notan otros aspectos secundarios que merecen mención aparte. Siendo el del comercio uno muy característico que puede servir de ejemplo.

No cabe duda de que el Mediterráneo fue siempre el mar comercial por excelencia. Los primeros aborígenes de su cultura común nacieron con los egipcios y llegaron a su apogeo con los fenicios, griegos y romanos. Los judíos al comercio es algo indispensable para comprender su historia desde hace veinte siglos. Roma realizó el primer gran mercado mundial. La Edad Media con su Génova, su Venecia, su Palma de Mallorca, y su Barcelona de los catalanes, y el consular de Mars fueron en el fondo poderes, basados sobre la marina mercante. A orillas del Mediterráneo se fundaron las Bolsas y la Banca, las líneas de navegación regular, las ferias de muestras, los consulados. El azul y luminoso mar entre tierras estuvo representado por un afanoso intercambio que tenía sus costas semijuntas.

El origen de todo estuvo en la península de Arabia. Porque de ella y de sus zonas del Golfo Pérsico procedían los fenicios según destacaba Herodoto. Por que los griegos hicieron del comercio marítimo su vida y su destino. Investigaciones demuestran una divinidad misteriosa de Arabia Feliz. Porque Siria, por lo que han sido encargados de rendir al Jefe del Estado el tributo de adhesión inquebrantable; don Dionisio Martín Sanz, jefe del Sindicato del Olivo; Director General de los Sacerdotes Obreros Diocesanos del Corazón de Jesús y Padre General de la Orden en América; don Dionisio Rodríguez; Padre Luis Medina, párrafo de la organización del Dulce Nombre de Valdecañas y los jefes del S. E. U., en representación de 76.000 estudiantes de toda España, para hacer presente el testimonio de simpatía inquebrantable e incondicional adhesión al Caudillo.—Cifra.

Para España tiene más interés que cualquier otro el comercio marítimo y mediterráneo desde el momento que los comerciantes libaneses y sirios. Porque casi un millón de personas de este origen viven en los países de lengua española y portuguesa, pero además porque en sus propias tierras del Levante, ellos van absorbiendo toda la actividad local en la que los extranjeros de grandes potencias y los judíos tienen cada vez menos que hacer, ya que se vende a una distancia a base de hijos o de elementos neutros. Como la mayor parte de los sirios libaneses, repatriados, llegan de Hispano-América habiendo estado en Portugal, se esfuerzan en no olvidarlo, a la vez que acogen con simpatía productos de Ibero-América tras los cuales no ve ninguna expansión inmediata. Así, por ejemplo, en El Cairo y Beirut se consumen productos argentinos y chilenos. España como hermana de los americanos,

nos, y país desinteresado puede también algún día recoger partes de esas ventajas no perdiendo el contacto con los que vuelvan a su país, para que ellos sean la base de un intercambio económico y cultural.

Aparte del comercio físico, en los últimos tiempos hay el valor económico firme de los países árabes más grandes, especialmente del riquísimo Egipto. Allí ha habido recientemente dos Cámaras de Comercio españolas en El Cairo y Alejandría, además de una oficina comercial oficial. Antes de la guerra se trataban libaneses y sirios, pero indirectamente pues no había ni hay ahora líneas directas de navegación. Productos españoles en El Cairo eran muy solicitados pero los que se veían vinos, aceite, medallitas, etc. Egipto a través de las exportaciones de Irac, Gambia, India, sin embargo una relación directa, constante, podía ser muy útil para ambos países, España y Egipto, que ocupan las dos entradas del Mediterráneo y que tienen líneas paralelas en el Norte de África, donde la población está moldeada a la vez por las culturas egipcias y de Alandalus.

La acción comercial española respecto de los países de Levante árabe tiene dos sitios desde los cuales ha iniciado su actuación. Uno de ellos es Madrid. Otro los puertos del Este y Sur, es, pedantemente Barcelona, Valencia, Málaga, Sevilla, Almería, Cádiz y Málaga. En Madrid, comenzó a agitarse hace doce años, una sección central de la Economía Nacional que envió una misión a Egipto, Siria, Líbano, Palestina e Irak, actuando entonces también en este sentido la Asociación Española Islámica que tenía sus oficinas en Madrid y El Cairo. Hoy esa labor es principalmente sostenida por la Cámara de Comercio Oriental en España desde Madrid en su oficina de la calle del Príncipe núm. 5, y a través de sus delegaciones en Egipto, Líbano y Turquía. Así podría hacerse una crítica como contraria a esta misión a ferias y exposiciones, oficinas comerciales permanentes para el comercio árabe, y otra serie de medidas no sólo en Oriente, sino entre los árabes dispersos por el Atlántico.

La parte más importante de esa acción ha de hacerse desde los puertos. En la zona se han dado ya los primeros pasos muy acertadamente. El Instituto Español de Estudios Mediterráneos que funciona en aquella ciudad, se proponen instalar casas sufrágicas en algunas grandes ciudades marítimas mediterráneas con centros de información, residencia para becarios españoles. A la vez el Instituto se propone invitar entre los árabes, diversos estudiantes egipcios, sirios, iraquíes, libaneses y sirios a razón de dos por acción para recibir en España hasta que se impongan en el idioma y vida comercial española, mientras sus países reciben a cambio estudiantes españoles con el mismo objeto. De Barcelona es también de donde han ido a Marruecos en viaje de estudios prácticos los alumnos de las clases de árabe de la Escuela de Altos Estudios mercantiles, práctica que podría ampliarse a los puertos árabes de Oriente. En Barcelona y en Valencia que tienen pabellones marroquíes en sus ferias de muestras pueden algún día llegar a tenerlo del Líbano y Egipto, Málaga y Cádiz puertos marítimos fundados por los libaneses, y que ellos consideran como cosa propia tienen un enorme poder de atracción espiritual que es preciso aprovechar a la vez que su situación próxima al Estrecho. Por último, Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife en las que residen desde hace años bastantes comerciantes libaneses, son un sitio único para establecer contacto con el millón de árabes de Ibero-América y los de las costas de Nigeria (Dakar), Guinea, El Cabo, etc.

Por razones psicológicas e históricas los árabes se muestran propicios al enlace comercial con España. En 1625 el Cardenal Richelieu inició la expansión francesa en Levante, creando una flota de cuarenta galeras francesas en los puertos de Siria y Egipto para que, en contra de lo que el comercio español, por que el que querían los árabes hasta el punto de no aceptar, más moneda que la española, y

Richelieu observaba que "pour se procurer la monnaie espagnole qu'exigent en paiement les Levantins, les marchands français vont apporter du Levant. Con esta suplantación se barataron unos derechos españoles tradicionales desde el tiempo de España árabe. Así se ve a través de un through Agente. Es la consigna o estegan que se difunde ahora en el comercio británico de Levante después de las visitas a Los dres de las delegaciones egipcias y palestinas. Los árabes no aceptan ya más comercio que el que basa por sus manos o es en propio beneficio sin sombra de dependencias en este sentido al en el financiero, y el comercio extranjero debe hacerse a través de agentes árabes. El prestigio que España tiene en todo el mundo de idioma árabe por haber sido en Sevilla, Córdoba y Granada, donde la cultura árabe se mejoró, factor es un moral un factor al que se ve la ventaja material de estar el idioma español tan difundido entre los comerciantes de la arábia.

Bevin defendió enérgicamente a Persia frente a Rusia en el Consejo de Seguridad de la ONU

(Viene de la cuarta.)
afirmó que no comprendía como el Ejército persa podía atacar al poderoso ejército soviético. "¿Qué otros —dijo— que haya negociaciones directas entre las dos naciones interesadas, pero pedimos a la Unión Soviética que este asunto en el orden del día."

Añadió que sería una gran desgracia dejar a Persia que negociase sola con una gran potencia que le parecía que el asunto debía conservarse en el orden del día hasta que se tengan noticias de que se ha llegado a una solución. — Efe.

CUATRO HORAS DE DISPUTA ENTRE BEVIN Y VICHINSKY
Londres, 30. — El Consejo de Seguridad de la O. N. U. ha discutido el problema persa en el orden del día hasta que se tengan noticias de que se ha llegado a una solución. — Efe.

Gabriela Mistral, en Roma

Roma, 30. — Ha llegado Gabriela Mistral, premio Nobel de Literatura. Permanecerá en esta capital diez días como invitada del Gobierno. — Efe.

Termina una gran huelga en Singapur

Singapur, 30. — Los sindicatos acordaron el retorno al trabajo de los 200.000 obreros que se declararon en huelga hace dos días. Las tropas británicas atienden los servicios de agua, electricidad y recogida de basuras hasta que termine el conflicto. Los pasajeros de guerra japoneses han reanudado el trabajo en las fabricas de hielo y en algunos servicios públicos. — Efe.

AGENTES

Para capital y pueblos provinciales, precisa Oficina Reclamaciones a EF. CC., 20 años existencia. Apartado 12.034 MADRID.

La ganadería de Huesca, en serio peligro por las recientes copiosísimas nevadas

El Jefe Provincial y Gobernador civil adopta urgentes medidas para su defensa

IMPORTANTE OBRA SOCIAL EN BADAJOS

Huesca, 30. — Para salvar la riqueza ganadera de esta provincia, en trance de perecer a causa de la nieve, el Gobernador Civil solicitó y obtuvo del Comisario General de Abastecimientos y Transportes y del Director general de Ganadería, permiso para distribuir con carácter urgente las reservas de pienso existentes en los diferentes almacenes del Servicio Nacional del Trigo de la provincia. — Cifra.

UNA GRAN OBRA SOCIAL EN BADAJOS

Badajoz, 30. — Se encuentra en marcha una gran obra de tipo social que permitirá a millares de obreros agrícolas eventuales disponer de las suficientes cantidades de grasa y chalina de las cuales se hubieran visto privados de no ser por la previsión y eficacia de esta organización. Se realiza por medio de las Mutualidades Familiares a través de la organización provincial de entidades mixtas sindicales en colaboración con el matadero de Zagra que funciona a un ritmo verdaderamente asombroso. Mediante estas mantas, que aproximadamente alcanzan a doscientos cerdos chicos, reciben los campesinos 400 de morcilla extremeña y 100 gramos de manteca, a precios verdaderamente asequibles. Diariamente salen de los mataderos de 4.000 a 5.000 bolsas y se calcula se podrán remitir para su distribución unas 750.000. — Cifra.

Guerra del Río ha regresado a España

Barcelona, 30. — En el expreso de Port Bou ha llegado a Barcelona el ex ministro de Obras Públicas, miembro del partido republicano radical, don Rafael Guerra del Río. Uno de nuestros redactores tuvo ocasión de hablar con él a poco de su llegada. Le manifestamos que después de ocho años de ausencia sentía una gran emoción al pisar de nuevo la bendita tierra de España. A preguntas de dicho periodista, declaró: "Todo este tiempo he permanecido en Marsella. Ahora he sido autorizado a regresar a España y aquí me encuentro ya con toda mi familia. Dentro de breves días saldré para Madrid, donde pienso residir y ejercer la abogacía. De política no quiero saber nada, ni quiero decir nada. Esto es todo, mi querido amigo". — Cifra.

D. Ramón Castro, ex ministro español, ha contraído matrimonio en Nueva York

Nueva York, 30. — A las once y media de hoy, en la Catedral católica de San Patricio, ha contraído matrimonio en esta ciudad el ilustre estadístico español, doctor Ramón Castro, con la señorita Cynthia Warren Smir. La ceremonia del enlace fue bendecida por el Obispo de Buffalo, Monseñor O'Hara, actuaron como padrinos la madre del novio y el padre de la desposada. — Efe.

La reforma del tratado anglo-egipcio

Londres, 30. — En su contestación a la nota de las autoridades egipcias de 20 de diciembre, el Gobierno británico accedió a la petición formulada en la misma de que sea revisado el tratado anglo-egipcio de 1936 con seis meses de anticipación a la fecha en que debe llevarse a cabo tal revisión. Las negociaciones comenzarán inmediatamente en El Cairo. — Efe.

El Prefecto de Policía de París será nombrado Gobernador de Argelia e Residente en Marruecos

París, 30. — En los círculos políticos parisienses se habla, aunque sin confirmación oficial, de la posibilidad de que el actual prefecto de Policía de París, comandante Luzeat, será nombrado gobernador general de Argelia. Otros rumores afirman que va a ser nombrado residente general en el Marruecos francés. — Efe.

IMPORTANTE OBRA SOCIAL EN BADAJOS

Huesca, 30. — Para salvar la riqueza ganadera de esta provincia, en trance de perecer a causa de la nieve, el Gobernador Civil solicitó y obtuvo del Comisario General de Abastecimientos y Transportes y del Director general de Ganadería, permiso para distribuir con carácter urgente las reservas de pienso existentes en los diferentes almacenes del Servicio Nacional del Trigo de la provincia. — Cifra.

Bevin defendió enérgicamente a Persia frente a Rusia en el Consejo de Seguridad de la ONU

(Viene de la cuarta.)
afirmó que no comprendía como el Ejército persa podía atacar al poderoso ejército soviético. "¿Qué otros —dijo— que haya negociaciones directas entre las dos naciones interesadas, pero pedimos a la Unión Soviética que este asunto en el orden del día."

Añadió que sería una gran desgracia dejar a Persia que negociase sola con una gran potencia que le parecía que el asunto debía conservarse en el orden del día hasta que se tengan noticias de que se ha llegado a una solución. — Efe.

Gabriela Mistral, en Roma

Roma, 30. — Ha llegado Gabriela Mistral, premio Nobel de Literatura. Permanecerá en esta capital diez días como invitada del Gobierno. — Efe.

Termina una gran huelga en Singapur

Singapur, 30. — Los sindicatos acordaron el retorno al trabajo de los 200.000 obreros que se declararon en huelga hace dos días. Las tropas británicas atienden los servicios de agua, electricidad y recogida de basuras hasta que termine el conflicto. Los pasajeros de guerra japoneses han reanudado el trabajo en las fabricas de hielo y en algunos servicios públicos. — Efe.

AGENTES

Para capital y pueblos provinciales, precisa Oficina Reclamaciones a EF. CC., 20 años existencia. Apartado 12.034 MADRID.

El nuevo Gobierno francés va a lanzarse a fondo en el programa de nacionalizaciones

GOUIN, FRANCAMENTE PESIMISTA ANTE LA SITUACION

Paris 30. (Cronica especial transmitida por radio). — Nuevamente con ocasion de la presentacion de su Gobierno ante la Asamblea Constituyente, el presidente Gouin, en un discurso que los perfidicos de hoy califican de rebosante de pesimismo, ha dedicado una atencion preferente a los problemas economicos de Francia; puede decirse que la exposicion del jefe del Gobierno es notable por la capacidad mostrada por su autor en la apreciacion de los extraordinarios problemas que Francia tiene ante si, sin vislumbrar una posible salida para los de mayor urgencia. Por que no puede negarse al sucesor del general De Gaulle —al que tuvo la delicadeza de dedicar un enconado elogio que subrayaron con sus aplausos la mayoría de los diputados puestos en pie, aunque la mayor parte de los comunistas permanecieron sentados e indiferentes— una vision extraordinaria y poco común de la situacion general de su pais, que le lleva a cargar con la fama de agorero, cuando en realidad debe considerarse como el politico más realista de los que podian haberselo colocado al presente a la cabeza del Gobierno. Consciente de las dificultades que le esperan, Gouin quiere mostrar la menor nota optimista en sus declaraciones. Y de esta manera pretende predisponer al pais para los sacrificios que le van a ser exigidos en un futuro inmediato.

UN PLAN INMEDIATO DE NACIONALIZACIONES

De su discurso de ayer y de las declaraciones que le precedieron, se desprende que Gouin va a dedicar una atencion especial al problema de las nacionalizaciones, que será abordado en primer lugar con el firme propósito de establecer rápidamente la incautación por el Estado de las principales industrias dentro de líneas puramente comerciales. Las compañías de seguros, las empresas de gas y electricidad —estas últimas serán acondicionadas de forma que su producción pueda hacerse extensiva a los trabajos agrícolas— y otras muchas manifestaciones de la vida económica francesa, van a quedar reunidas en un gigantesco trust estatal que tendrá a aumentar la producción eléctrica con la que podría subsanarse muchas deficiencias de la industria francesa.

HACIA EL INCREMENTO DE LA PRODUCCION ELECTRICA

Francia es, y no de ahora, uno de los peores consumidores de gas y electricidad de todo el Continente. En 1938 solo utilizó cuatrocientos treinta y seis milvatios y cuarenta y dos metros cúbicos de gas por habitante; es por esto por lo que su producción eléctrica se hallaba al terminar la guerra muy por debajo del nivel medio de cualquier otra de las demás países liberados. El Gobierno tiene ahora

el propósito de explotar al máximo el potencial hidroeléctrico del país a fin de aplicar a la industria la energía que se proyecta producir en escala sin precedentes, de tal forma que se obtenga, junto a una economía importante de carbón, un ahorro de mano de obra en las minas que se necesitará durante muchos años para otros trabajos de construcción. Por

Por ahora no se publicarán los acuerdos secretos de Yalta

Washington, 30. — Un portavoz del departamento de Estado norteamericano ha anunciado que Byrnes estaba tratando de ponerse en relación con la U. R. S. S. sobre la conveniencia de hacer público el acuerdo de Yalta sobre las islas Kuriles. Añadió que Byrnes había considerado el asunto con Truman ayer mismo y que ambos llegaron a la conclusión de que no sería conveniente dar a la publicación el acuerdo sin consultar previamente con las otras Naciones interesadas. — Efe.

Crónica de Tokio

La reconstrucción económica del Japón severamente controlada por Mac Arthur

Tokio, 30. — (Cronica especial transmitida por radio). — Las dificultades de todo género que entorpecen una eficiente reconstrucción de la economía japonesa que será permitida a este país por las naciones unidas, y particularmente los serios inconvenientes que se encuentran para el mantenimiento de los abastecimientos apropiados a la población civil, se van dejando sentir. Así acuciosamente de día en día, a medida que la paralización de las industrias llamadas a desaparecer va completándose por disposición de las autoridades ocupantes. El gobierno japonés, impotente para resolver el problema del mercado negro por la falta de colaboración que encuentra principalmente por parte de los agricultores, que niegan sus productos con la esperanza de obtener fantásticos beneficios en su venta clandestina, ha tenido que recurrir una vez más al General Mac Arthur para que por éste se autorizasen ciertas actividades que hasta aquí han estado vedadas a los nipones.

LA FLOTA PESQUERA JAPONESA QUERIA MAS ANCHOS HORIZONTALES

Entre otras cosas, el Barón Sidera, en su última entrevista, de la pasada semana con el Comandante Supremo Aliado, ha solicitado de éste, autorización para que sea ampliada la zona de pesca en la que pueda operar la flota pesquera japonesa. Mac Arthur ha denegado tal petición, que pretendía el reconocimiento del derecho japonés a pescar en aguas del Norte de Australia, en el Océano Índico e incluso frente a las costas micronesas, hasta una distancia de cien millas del límite de las aguas jurisdiccionales.

EL PORQUE SE LE HA NEGADO ÉSE PERMISO

La negativa del General Mac Arthur no se inspira en otras razones que la necesidad de impedir, que la recuperación económica del Japón se realice con autonomía a la de los países que fueron agredidos, sojuzgados y arruinados por el Imperio del Sol Naciente, cuya política destructiva de la última fase de la guerra en Extremo Oriente no tenía otras miras que las de crear unas condiciones en las que la reconstrucción económica de los territorios ocupados fuese en cualquier caso retardada con respecto de la rehabilitación nipona.

La misma razón ha sido la que ha inspirado la oposición del Cuartel General Aliado prohibiendo al gobierno japonés que continúe practicando su política anti inflacionista sobre la base de recurrir a la intervención de los depósitos bancarios con objeto de compensar el déficit del presupuesto, pues tales depósitos continuarán por ahora congelados hasta que se decida si en todo o en parte dejarán de ser utilizados para el pago de las reparaciones de guerra japonesas.

TAMBIEN LE HA SIDO DENEGADO EMITIR UN 'EMPRESA' TITO

La autorización demandada por Sidera para emitir un empréstito de cuatro mil millones de yenes con el fin de establecer el equilibrio presupuestario y sufragar los gastos del reacondicionamiento de la industria de paz japonesa ha sido negada también por el Jefe Supremo norteamericano de quien se sospecha que no tiene intención de tomar de momento ninguna iniciativa con respecto del reacondicionamiento de esta política destructiva de este país hasta tanto no se constituya el Consejo de Control encargado de dictar las normas oportunas para la actuación de las autoridades aliadas. De esta manera —dicen los observadores— Douglas Mac Arthur quiere evitar eventuales motivos de desacuerdo internacionales.

UN NUEVO GRAN OLEODUCTO

Haifa, 30. — En fecha próxima comenzará la construcción de un nuevo oleoducto entre Tripoli (Libano) y Kirsuk. Tendrá una capacidad de 4 millones de toneladas anuales y estará terminado dentro de cuatro años. — Efe.

Mediterráneo DIARIO DE TALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S. REDACCION. ADMINISTRACION Y TALLERES, CABALLEROS, 11—APARTADO 18.

Los rusos devolverán un ferrocarril a Persia Teherán, 30. — Los rusos entregarán al Irán el ferrocarril del N. de Kazvin, que se halla en poder de las autoridades soviéticas desde 1941. — Efe.

Bevin defendió enérgicamente a Persia frente a Rusia en el Consejo de Seguridad de la ONU

El representante del Irán expuso los detalles de la descargada intervención soviética en su país

Las fuerzas militares legaron a poder salir de sus cuarteles por prohibición del Mando ruso

El asunto quedará en el orden del día aunque se entablarán negociaciones directas entre Moscú y Teherán VICHINSKY SE MANIFESTO CONTRA ESTE ACUERDO

Londres, 30. — El Consejo de Seguridad de la O. N. U. reunió el miércoles la discusión del problema ruso—persa y pidió al delegado persa Tapuzizadeh que de la contestación que considere oportuna a los soviéticos el lunes. Tapuzizadeh presentó seguidamente su declaración en la que pidió que el Consejo de Seguridad tome el conflicto bajo su jurisdicción. «Estamos dispuestos a iniciar negociaciones directas con la Unión Soviética si el Consejo recomienda este procedimiento, pero ello debe hacerse en la forma prevista en la Carta. El Consejo de Seguridad tomará bajo su jurisdicción el conflicto, lo vigilará constantemente, recibirá informes sobre el progreso logrado y se entenderá de los resultados obtenidos. Vichinsky contestó al delegado persa y rechazó rotundamente el proyecto de que el problema sea discutido directamente por los dos países interesados bajo la jurisdicción del Consejo de Seguridad. — Efe.

El Alto Comisario regresó a Tetuán Madrid, 30. — El Alto Comisario de España en Marruecos, Teniente General Varela, ha salido en avión, a las once, acompañado de su familia y ayudantes, con dirección a Tetuán. A despedir al Teniente General Varela, marchó al aeródromo de Marruecos y Colonias, Coronel Díaz de Villegas. — Cifra.

LEGA A TETUAN Tetuán, 30. — Ha llegado en avión el Alto Comisario de España, Teniente General Varela. — Cifra.

El asunto quedará en el orden del día aunque se entablarán negociaciones directas entre Moscú y Teherán

Hess no podrá defenderse personalmente Nuremberg, 30. — El Tribunal ha rechazado la petición de Hess para defenderse por sí mismo. En la sesión de hoy miércoles por la mañana el fiscal francés Dubost continuó la lectura de su informe acusatorio. — Efe.

Las relaciones culturales hispano-portuguesas Unas declaraciones del Dr. Enriquez de Salamanca a su regreso de Lisboa Madrid, 30. — (Un redactor de la Agencia Cifra se ha entrevistado con el presidente del Instituto Nacional de Ciencias Médicas, doctor Enriquez de

FRANCIA PIENSA ANEXIONARSE EL SARRE

Está sondeando a los aliados sobre este proyecto

Austria reivindica oficialmente el Tirol meridional

Los franceses controlan ya Indochina Singapur, 30. — El control militar de Indochina ha sido asumido por las autoridades francesas después de la salida de Saigón, el lunes, del general Graisye, jefe de las fuerzas aliadas de dicho país. — Efe.

El doctor Enriquez de Salamanca declaró la profunda satisfacción que le ha proporcionado este viaje, que ha servido para estrechar más los lazos de amistad culturales y comprensión de los dos pueblos hermanos. Afirmó que el reconocimiento y las atenciones dispensadas por los médicos portugueses y por el Instituto de Cultura de Portugal hacia ellos, han sido constantes. Agregó que las conferencias pronunciadas por él y por el doctor Macilla han sido de total éxito. Sigue diciendo el doctor Enriquez de Salamanca que la preocupación del Estado y del Gobierno de Oliveira Salazar por la enseñanza en los Institutos médicos es constante.

Se refiere luego a la intelectualidad médica portuguesa tan brillantemente representada por los doctores Toscano, com. Celstino Da Costa, Gonalves y Galares. Agregó el doctor Salamanca que las relaciones culturales entre España y Portugal son excelentes y que esto se ha hecho posible entre otras razones por el intercambio de profesores de ambos países. Termina agradeciendo las atenciones de que ha sido objeto como miembros del Consejo Superior de Investigaciones Científicas durante su estancia en Portugal. — Cifra.

TAL VEZ SEAN ESCUCHADOS ITALIANOS Y AUSTRIACOS Londres, 30. — Un alto funcionario británico ha declarado que los auxiliares de los ministros de Asuntos Exteriores de las cinco grandes potencias han realizado notables progresos en la preparación del tratado de paz con Italia aunque quedan algunos problemas por resolver. Se cree que los auxiliares quizá escuchen las manifestaciones de los representantes italianos y austriacos respecto a sus territorios del Tirol meridional. — Efe.

Los franceses controlan ya Indochina Singapur, 30. — El control militar de Indochina ha sido asumido por las autoridades francesas después de la salida de Saigón, el lunes, del general Graisye, jefe de las fuerzas aliadas de dicho país. — Efe.

DITON... no t... ni d... EN la Esp... heroísmo, las... mente. Fue... ones de las... presa colosa... y aroma... estuvieron... mas, capaco... endidas res... sa, ni apart... cia, ni renu... rentadas ar... del marx... isiones exte... cas, aunque... Así vimos... y el gozo... ca, llamada... de la humi... files a la e... membrano... r y la card... Por t-das p... molo de af... tes necesita... plemente ed... ores. Aun e... porciones d... npo parece... Sin emb... transformación... sisma red... ellas impu... en los camp... en, llevand... y nobilissi... los ancl... nura de es... presurosas... soltar tribu... cillez de u... manitaria y... Estas muj... Nacional pa... a el bien d... todas las... valenciana... nuevos cnt... paña arrebr... sus capi... la Casa... polo imp... de la Soc... vores. Ali... cutoria sui... y cororas... al mar ú... Casa-Prisi... rdo, un... ranzas—... oro espiri... tales re... tener el... Fortalecid... español re... tonio, las... vuelven a... para con... vidades de... española... das en el r... mpas de l... cimientos... iva. La m... y supo... llende que... se ha cur... os y mora... belos salva... La ciudad... no de las... mto y le... mo ya co... r en los... biendo que... te como... Que Dios... por futura... Ello irá... pueblo d... yer, onso V.CES Alicante, mañana la Casa X. Com. ción En la p... gregaron... cionales... das las... mienza la... e actu... la Soc... te. — EL ACT... Alicante... o comi... ra del M... Mon... te... ay... br... Lond... Mar...